

Chance is wrong ... nothing's free ... longin for..what used to be ... stairways hot
hung to sea ... fragile lives ... shattered dreams

ZLORABA OPIOIDNIH ANALGETIKOV

Bolečina, posledica operacije, poškodbe, umiranja ... takrat bi naredili vse, samo da dobimo neko dozo, ki bi nas popeljala v stanje ravnodušnosti. Prehodili bi vse gore, samo da bi prišli do substance odrešenja. In za takšno lajšanje bolečine obstajajo številne metode zdravljenja, a je kljub vsemu uporaba opioidov (npr. morfij) temeljna stvar - rešitev vsega. Seveda pa, kot pri skoraj vseh "tabletkah", obstaja velika možnost zlorabe. Zaradi tega so skušali vzpostaviti nekakšen nadzor s postavitvijo zakonov o narkotikih.

Zanimivo pa je, da že v osnovi večino ljudi skrbi, da bi postali odvisni od opioidov.



Tudi zaposleni v zdravstvu bi morali biti bolj pozorni pri predpisovanju zdravil ter nadzorovati njihovo uporabo. Opioidni analgetiki, ki jih pogosto uporabljajo za lajšanje hujših bolečin in kateri so zelo rizični za zlorabljanje so: fentanil, hidromorfon, meperidin, morfij in oksikodon, pri čemer so vsi zelo učinkoviti pri zdravljenju. **Zanimiva je ugotovitev organizacije DAWN** (Drug Abuse Warning Network), **da število uporabnikov iz leta v leto narašča, a hkrati tudi trdijo, da se zloraba ni povečala.** Ampak logična povezava bi bila, da se s povečanjem uporabe verjetno tudi zloraba večja. A na koncu je vse skupaj prikrito, kot je vsaka stvar, s katero država služi. Če že ni prikrito, pa je vsaj prezrto. Torej, zakaj ti že lahko vsak zdravnik ponudi antidepresive, ki vsebujejo snov podobno heroinu, kateremu je podoben tudi morfij. Čeprav naj bi neki nadzor nad močnejšimi opioidnimi analgetiki obstajal, na šibkih tega očitno ni. Naš ritem življenja je iz dneva v dan hitrejši in kako bodo ljudje lahko preživel, ni važno, ali fizične ali psihične, opiodi ne bodo mogli izbrisati.

Če ne s tabletami v roki. Torej, na koncu naša družba le prihaja na konec. Tisti konec, ki mu manjka očiščenje. Ampak vse bolečine, ni važno, ali fizične ali psihične, opiodi ne bodo mogli izbrisati.